

ДАРЫ ОСЕНИ

Детский сад «Радуга», расположенный по адресу ул. Свердлова, д. 22а предложил тему для выставки – «Дары осени». С большим удовольствием в создание поделок включились не только дети, но и их родители.

Природный материал - это кладовая для развития детского творчества! Дошкольников необходимо учить использовать его для изготовления поделок и игрушек. Формирование интереса и любви к труду - одна из основных задач воспитания детей. Изготовление поделок из природного материала - труд кропотливый, интересный, нео-

получилась красочной и необычной. В работе принимали участие не



«Ежики на лесной полянке» Бьюхиной Дарьи из винограда, «Подсолнух» Булаевой Маши из семечек, «Карета Золушки» из грепфрукта Казаковой Полины, «Смоляной бычок» Чухонцевой Насти из желудей, «Домик в лесу» Булатова Владика из соломы и веточек, «Мышкин домик» Маркова Ивана, «Ежики» Такиулиной Полины, «Гондолы с Чиполлино» Авербух Сони и все остальные работы затронули сердца всех посетителей выставки.

Наряду с поделками развешаны плакаты по правилам безопасного поведения дома, созданные руками детей и взрослых. Особо хочется отметить работы Бушуева Макара, Овсян Марии, Лыжиной Евы, Богатыревой Карины.

Большое спасибо родителям, бабуш-



бычный и очень приятный. Для того, чтобы дети могли охотно им заниматься, необходимо развивать фантазию, добрые чувства и любознательность.

В детском саду № 2 «Радуга» впервые состоялась выставка детских работ "Дары осени", которая объединила все возрастные группы дошкольного учреждения. Хорошее настроение, фантазия, энтузиазм – сделали чудеса. Композиция

только малыши, но и родители, и конечно, организаторами и вдохновителями этой деятельности были воспитатели.

Каждое яркое событие в жизни ребенка, особенно если оно связано с семьей, имеет большое воспитательное воздействие. Наша задача - обогащать мир дошкольника яркими, позитивными, эмоционально насыщенными впечатлениями.



Яркая "Черепаха Тортила" Бушуева Макара, выполненная из арбуза, «Паучок» Булатовой Ани выполненный из чаги,

кам, всем, кто принимал участие в организации выставки. Надеемся, что и в дальнейшем наше сотрудничество будет таким же плодотворным!

Зам. зав.
Гарифуллина
Н.В.

В 2013 году установлены новые тарифы страховых взносов для индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения

С 1 января 2013 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

Изменились ставки пониженных тарифов для отдельных категорий работодателей, в том числе право на использование пониженного тарифа (в ПФР – 20%, в ФФОМС – 0%), появилось у индивидуальных предпринимателей-работодателей, применяющих патентную систему налогообложения. Исключение составляют индивидуальные предприниматели, сдающие в аренду (внаем) недвижимость, занимающиеся розничной торговлей и оказанием услуг общественного питания.

Патентная система налогообложения (далее – ПСН) применяется индивидуальными предпринимателями наряду

с иными режимами налогообложения, предусмотренными законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. ИП вправе привлекать наемных работников при ПСН, в том числе по договорам гражданско-правового характера.

Законами субъектов Российской Федерации устанавливаются размеры потенциально возможного к получению предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется ПСН. При этом статьей 346.43 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ) установлен минимальный и максимальный размер потенциально возможного к получению годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется ПСН.

В случае, если плательщик применяет одновременно ПСН и УСН (упрощенную систему налогообложения), при определении величины доходов от реализации для целей соблюдения ограничения установленного настоящим пунктом, учитываются доходы по обоим указанным специальным налоговым режимам (пункт 6 статьи 349.45 НК РФ).

Налогоплательщик считается утратившим право на применение ПСН и перешедшим на общий режим налогообложения с начала налогового периода, на который ему был выдан патент в следующих случаях:

1. Если с начала календарного года доходы налогоплательщика от реализации, определяемые в соответствии со статьей 249 НК РФ, по всем видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется ПСН, превысили максимальный размер.

2. Средняя численность наемных работников, определяемая в порядке, устанавливаемом федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области статистики, превышает за налоговый период 15 человек по всем видам предпринимательской деятельности, осуществляемым индивидуальным предпринимателем.

3. Не уплаты налога по ПСН в сроки, установленные Налоговым Кодексом РФ (НК РФ).

Согласно части 1 статьи 346.53 НК РФ налогоплательщики, применяющие ПСН обязаны вести налоговый учет доходов в целях контроля за со-

блюдением ограничения по доходам от реализации в книге учета доходов, которая ведется отдельно по каждому полученному патенту. В том случае, если индивидуальный предприниматель применяет два режима налогообложения: ПСН и УСН – ведется раздельный налоговый учет доходов и при начислении страховых взносов применяются соответствующие тарифы страховых взносов.

Таким образом, при представлении расчета РСВ-1 по начисленным и уплаченным страховым взносам с 1 квартала 2013 года для подтверждения права на применение пониженного тарифа плательщику необходимо представить заверенную в установленном порядке копию патента.

Перечень кодов тарифов (приложение к Порядку заполнения формы РСВ-1), действующих с 2013 года, дополнен новым кодом тарифа для индивидуальных предпринимателей, применяющих ПСН – «16».

Более подробную информацию можно получить в Управлении Пенсионного фонда РФ в Сысертском районе по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина д.30-1, 3 этаж, каб.310,307 телефоны для справок 7-34-28, 7-37-95.